
Dist Dem Rep Green

Senate Districts
Concept B

Voting Behavior

Other
Dem
Perf.

Rep
Perf.Pop Deviation Hisp. White

Nat .
Amer.

Non-Hisp. Registered Voters

Black
18+
Pop Total % Dem % Rep % Green % Other

1 8,640 13,165 69 3,99727.8% 72.2%45,442 2,131 4.9% 17.1% 69.6% 10.5% .6% 32,369 25,871 33.4% 50.9% .3% 15.4%

2 9,136 6,340 33 2,67847.1% 52.9%44,436 1,125 2.6% 11.3% 26.8% 60.0% .3% 28,294 18,187 50.2% 34.9% .2% 14.7%

3 10,997 5,332 25 2,50655.9% 44.1%41,586 -1,725 -4.0% 17.1% 24.4% 56.9% .2% 26,774 18,860 58.3% 28.3% .1% 13.3%

4 11,938 3,951 110 2,65762.7% 37.3%45,131 1,820 4.2% 13.6% 16.9% 66.2% .5% 28,664 18,656 64.0% 21.2% .6% 14.2%

5 20,024 3,585 232 2,08571.9% 28.1%45,014 1,703 3.9% 72.7% 19.9% 5.7% .3% 32,428 25,926 77.2% 13.8% .9% 8.0%

6 17,207 4,385 821 3,45372.4% 27.6%42,648 -663 -1.5% 59.4% 31.6% 6.7% .3% 32,009 25,866 66.5% 17.0% 3.2% 13.3%

7 15,884 9,163 84 2,15045.5% 54.5%43,685 374 .9% 39.8% 56.3% .7% 1.0% 32,338 27,281 58.2% 33.6% .3% 7.9%

8 16,495 5,562 152 2,05664.3% 35.7%41,578 -1,733 -4.0% 62.8% 33.1% 1.2% 1.1% 29,794 24,265 68.0% 22.9% .6% 8.5%

9 11,394 9,442 311 3,85548.5% 51.5%42,059 -1,252 -2.9% 34.9% 57.7% 3.0% 1.5% 30,781 25,002 45.6% 37.8% 1.2% 15.4%

10 12,140 11,449 234 3,84944.5% 55.5%45,383 2,072 4.8% 33.3% 57.7% 3.0% 1.8% 34,988 27,672 43.9% 41.4% .8% 13.9%

11 9,849 3,543 123 2,49264.4% 35.6%43,608 297 .7% 76.1% 18.4% 2.2% 1.9% 28,923 16,007 61.5% 22.1% .8% 15.6%

12 14,428 5,017 1,164 4,97067.5% 32.5%41,866 -1,445 -3.3% 53.5% 36.5% 3.9% 2.5% 33,413 25,579 56.4% 19.6% 4.6% 19.4%

13 13,723 5,703 396 3,36663.3% 36.7%41,485 -1,826 -4.2% 57.6% 34.7% 3.6% 1.7% 30,850 23,188 59.2% 24.6% 1.7% 14.5%

14 9,861 4,085 281 2,62560.6% 39.4%42,292 -1,019 -2.4% 57.9% 27.9% 7.6% 3.2% 28,956 16,852 58.5% 24.2% 1.7% 15.6%

15 8,974 10,096 152 3,94240.6% 59.4%42,225 -1,086 -2.5% 28.1% 63.9% 2.1% 2.4% 30,044 23,164 38.7% 43.6% .7% 17.0%

16 14,942 7,497 1,651 5,29860.1% 39.9%41,363 -1,948 -4.5% 27.0% 61.1% 4.2% 3.0% 33,896 29,388 50.8% 25.5% 5.6% 18.0%

17 8,744 5,336 253 3,38354.7% 45.3%42,105 -1,206 -2.8% 48.2% 36.4% 6.0% 4.1% 30,768 17,716 49.4% 30.1% 1.4% 19.1%

18 12,674 13,096 287 3,70440.6% 59.4%44,902 1,591 3.7% 26.8% 64.6% 2.3% 2.3% 35,040 29,761 42.6% 44.0% 1.0% 12.4%

19 8,970 11,685 292 3,54338.0% 62.0%42,366 -945 -2.2% 25.0% 66.8% 2.0% 1.7% 31,329 24,490 36.6% 47.7% 1.2% 14.5%

20 10,134 13,033 231 3,81237.4% 62.6%42,076 -1,235 -2.9% 23.4% 68.0% 2.0% 2.5% 32,734 27,210 37.2% 47.9% .8% 14.0%

21 8,739 15,523 193 4,23632.0% 68.0%41,346 -1,965 -4.5% 14.7% 78.1% 1.1% 1.3% 31,580 28,691 30.5% 54.1% .7% 14.8%

22 13,278 3,271 184 2,23966.6% 33.4%41,912 -1,399 -3.2% 14.1% 14.2% 70.4% .1% 26,788 18,972 70.0% 17.2% 1.0% 11.8%

23 8,572 9,757 142 3,46642.8% 57.2%44,382 1,071 2.5% 36.9% 53.1% 3.6% 2.7% 31,450 21,937 39.1% 44.5% .6% 15.8%

24 15,010 3,589 856 3,38374.1% 25.9%41,738 -1,573 -3.6% 65.2% 29.8% 1.9% .6% 30,772 22,838 65.7% 15.7% 3.7% 14.8%

25 21,846 7,215 1,546 6,04569.9% 30.1%44,688 1,377 3.2% 30.3% 65.1% 1.2% .4% 36,692 36,652 59.6% 19.7% 4.2% 16.5%

26 11,903 5,105 164 2,93462.1% 37.9%43,187 -124 -.3% 67.0% 25.0% 2.8% 2.9% 30,411 20,106 59.2% 25.4% .8% 14.6%

27 9,798 6,711 35 2,66238.7% 61.3%41,654 -1,657 -3.8% 34.1% 56.1% .7% 5.7% 29,363 19,206 51.0% 34.9% .2% 13.9%

28 16,237 7,662 303 3,30454.1% 45.9%42,939 -372 -.9% 47.5% 48.8% 1.3% .4% 31,787 27,506 59.0% 27.9% 1.1% 12.0%

29 13,080 7,541 163 2,97054.0% 46.0%45,081 1,770 4.1% 57.4% 38.1% 1.7% .9% 32,129 23,754 55.1% 31.7% .7% 12.5%

30 13,677 6,143 136 2,66856.9% 43.1%45,073 1,762 4.1% 43.2% 32.2% 21.6% 1.1% 31,192 22,624 60.5% 27.2% .6% 11.8%

31 8,576 5,222 33 2,94453.3% 46.7%42,773 -538 -1.2% 67.4% 29.2% .4% 1.1% 28,858 16,775 51.1% 31.1% .2% 17.5%

32 10,249 6,055 25 2,29751.4% 48.6%42,441 -870 -2.0% 54.3% 35.5% 6.8% 1.9% 28,518 18,626 55.0% 32.5% .1% 12.3%
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33 10,032 15,270 50 3,71333.9% 66.1%45,037 1,726 4.0% 27.1% 69.1% 1.1% 1.0% 34,067 29,065 34.5% 52.5% .2% 12.8%

34 11,299 10,202 47 2,40731.8% 68.2%45,036 1,725 4.0% 30.0% 66.0% .6% 1.3% 32,392 23,955 47.2% 42.6% .2% 10.0%

35 11,019 6,337 73 2,19248.1% 51.9%41,875 -1,436 -3.3% 50.0% 47.4% .7% .6% 30,172 19,621 56.2% 32.3% .4% 11.2%

36 12,406 6,776 80 3,06952.9% 47.1%44,231 920 2.1% 61.3% 35.3% .8% 1.0% 31,498 22,331 55.6% 30.3% .4% 13.7%

37 11,573 7,972 84 3,79950.0% 50.0%44,992 1,681 3.9% 54.6% 40.8% .8% 1.8% 31,860 23,428 49.4% 34.0% .4% 16.2%

38 10,925 5,757 118 3,56457.7% 42.3%45,029 1,718 4.0% 67.7% 27.1% 1.1% 1.2% 32,558 20,364 53.6% 28.3% .6% 17.5%

39 12,412 6,813 527 3,54456.8% 43.2%42,213 -1,098 -2.5% 45.3% 49.1% 2.1% .5% 30,780 23,296 53.3% 29.2% 2.3% 15.2%

40 8,400 8,892 36 2,71041.2% 58.8%45,229 1,918 4.4% 33.0% 58.1% 1.0% 4.3% 32,182 20,038 41.9% 44.4% .2% 13.5%

41 11,948 4,571 14 2,16652.5% 47.5%42,478 -833 -1.9% 51.0% 42.6% .7% 4.3% 29,095 18,699 63.9% 24.4% .1% 11.6%

42 10,087 10,459 22 2,72027.4% 72.6%44,462 1,151 2.7% 31.0% 63.7% .6% 3.0% 31,936 23,288 43.3% 44.9% .1% 11.7%

507,220 318,308 11,732 135,453Totals 1,819,046 42.1% 44.7% 8.9% 48.3%51.7%1.7% 1,310,472 972,713 32.7%52.1% 1.2% 13.9%
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